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Београд, Таковска 2                                                                   
ДЕЛОВОДНИ БРОЈ: Д211–100467/3–2023                                    

ДАТУМ:                      08.03.2023. године 
ИНТЕРНИ БРОЈ: 
ЛКРМ: 32 
ДИРЕКЦИЈА ЗА ТЕХНИКУ 
СЕКТОР ЗА МРЕЖНЕ ОПЕРАЦИЈЕ 
СЛУЖБА ЗА ПЛАНИРАЊЕ И ИЗГРАДЊУ МРЕЖЕ НИШ 
ВОЖДОВА 11А,18000 НИШ 
  
 

 На захтев инвеститора Слободан Мањевић ул. Veљка Влаховића 12, Кладово, на 

основу члана 53а, а у вези са чланом 54. Закона о   планирању и изградњи ("Сл. гласник 

РС", бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 
50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019), 
члана 11. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре ("Сл. гласник РС", бр. 
68/2019), члана 8. Уредбе о локацијским условима („Службени гласник РС“ број 35/2015, 
114/2015 и 117/2017) и Закона о електронским комуникацијама (Сл. гласник РС", бр. 44/2010, 
60/2013 - одлука УС, 62/2014 и 95/2018), а у циљу заштите ТК објеката и стварања услова за 
реализацију планова развоја телекомуникационе мреже Телекома Србија, овим дајемо: 
 

У С Л О В Е  
 

За израду Урбанистичког пројекта за изградњу гараже за пољопривредну 
механизацију на кп.бр.1937/1, 1937/2 и 1938 КО Корбово. 

 
 

ТЕХНИЧКИ УСЛОВИ ЗА ПРОЈЕКТОВАЊЕ И ИЗВОЂЕЊЕ РАДОВА 
 
1. Инвеститор - извођач радова је обавезан да радове на предметном објекту, у односу 

на постојеће ТК објекте, предвиди и изведе према постојећим техничким прописима, 
упутствима ЗЈ ПТТ и наведеним условима. 

2. У зони извођења радова према приложеном захтеву, постојећа телекомуникациона 
инфраструктура (ТТ канализација, оптичка и претплатничка бакарна мрежа) приказана 
је у ситуационом плану у прилогу.  

3. Планираним радовима на изградњи објекта не сме доћи до угрожавања постојеће ТК 
инфраструктуре, механичке стабилности и техничких карактеристика постојећих ТК 
објеката и каблова, ни до угрожавања нормалног функционисања ТК саобраћаја, и 
мора увек бити обезбеђен адекватан приступ постојећим објектима ради њиховог 
редовног одржавања и евентуалних интервенција. 

4. Приликом извођења радова на местима укрштања, приближавања или паралелног 
вођења са означеним постојећим ТК објектима, потребно је предвидети и вршити 
ископ земље искључиво ручним алатом и са посебном пажњом, уз предузимање свих 
потребних мера заштите истих, а у присуству стручног лица, представника предузећа 
„Телеком Србија“ а.д..   

5. Најкасније осам дана пре почетка било каквих радова у близини постојеће ТК 
инфраструктуре, инвеститор-извођач радова је  у обавези да се у писаној форми 
обрати Предузећу за телекомуникације „Телеком  Србија“ а.д., Служба за мрежне 
операције Ниш - уређаји, Вождова 11, Ниш, у чијој је надлежности одржавање ТК 
инфраструктуре у зони планиране изградње, са обавештењем о датуму почетка 
радова и именом надзорног органа (контакт телефон) и руководиоца градилишта 
(контакт телефон). 

6. Пре почетка извођења радова у близини постојеће ТК инфраструктуре неопходно је 
извршити идентификацију и обележавање трасе постојећих подземних каблова на 
терену у сарадњи са надлежним радницима „Телекома Србија“, како би се утврдио 
тачан положај и дубина и дефинисали коначни услови заштите ТК објеката. Контакт 
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телефони за све информације и сарадњу током извођења радова су: за оптичке  
каблове: Првановић Саша 064/654-2205, а за бакарне каблове: Бојан Јаковљевић 
064/654-2013. 

7. Уколико је постојећа ТК инфраструктура угрожена планираним радовима на изградњи 
предметног објекта, потребно је главним пројектом предвидети посебне мере 
обезбеђења и заштите, односно измештања угрожене ТК инфраструктуре. 

8. Радове на обезбеђењу и заштити, односно измештању постојеће ТК инфраструктуре 
планирати пре почетка извођења грађевинских радова на изградњи објекта. Извођење 
ових радова  вршити искључиво у присуству овлашћеног представника Предузећа за 
телекомуникације “Телеком Србија” а.д. 

9. Трошкови свих радова на измештању или заштити ТК објеката, укључујући и завршне 
радове (мерења, геодетско снимање и израда техничке документације), падају на 
терет инвеститора изградње предметног објекта.  

10. Уколико до оштећења на ТК инфраструктури ипак дође, инвеститор у целости сноси 
трошкове отклањања хаварије и губитка у телекомуникационом саобраћају за време 
његовог прекида. 

11. Главни пројекат урадити у складу са Законом о планирању и изградњи, свим 
прописима, упутствима и препорукама који важе за ову делатност. 

12. Уколико предметна изградња условљава измештање постојећих ТК објеката/каблова, 
неопходно је урадити Техничко решење / Пројекат измештања, заштите и 
обезбеђења постојећих ТК објеката / каблова у сарадњи са надлежном службом 
„Телекома Србија“. Такво техничко решење, мора бити саставни део потребне 
техничке документације.   Извод из Главног пројекта који садржи поменуто техничко 
решење са графичким прилогом и предмером и предрачуном материјала и радова, са 
издатим Техничким условима треба доставити обрађивачу услова, ради добијања 
сагласности. Уколико се за предметне радове не ради Пројекат за грађевинску 
дозволу, то не ослобађа инвеститора обавезе да изради Техничко решење / Пројекат 
за извођење радова на измештању, заштити и обезбеђењу постојећих ТК каблова и да 
на њега тражи сагласност Телекома. 

13. Радови на заштити и обезбеђењу, односно радови на измештању постојећих ТК 
објеката / каблова, изводе се о трошку инвеститора, осим у случајевима када је ова 
област другачије дефинисана постојећим споразумима (Путеви Србије…). Обавеза 
инвеститора је и да регулише имовинско – правне односе и прибави потребне 
сагласности за будуће трасе ТК каблова, пре почетка радова на њиховом измештању. 

14. Уколико се за предметне радове не ради Пројекат за грађевинску дозволу, а изградња 
условљава измештање постојећих ТК објеката у обиму који излази из обухвата 
постојећих грађевинских и употребних дозвола за ТК објекте, инвеститор је обавезан 
да уради пројекат измештања ТК објеката са свим потребним сагласностима и 
условима за добијање употребне дозволе. 

15. Измештање треба извршити на безбедну трасу , пре почетка радова на изградњи за 
коју се траже услови. 

16. Приликом избора извођача радова на измештању постојећих ТК каблова водити 
рачуна да је извођач регистрован и лиценциран за ту врсту делатности и да буде са 
листе квалификованих извођача радова „Телекома Србија“а.д. 

17. Обавеза инвеститора је да извођачу радова, поред остале техничке документације, 
достави и копију издатих услова (текст и ситуацију) и Техничко решење измештања, 
заштите и обезбедјења постојећиј ТК каблова угрожених изградњом на које је 
„Телеком Србија“а.д. дао своју сагласност. За непоступање по наведеним условима 
инвеститор радова сноси пуну одговорност. 

18. Инвеститор, односно извођач радова је у обавези да се најмање 10 (десет) дана пре 
почетка извођења радова на измештању, заштити и обезбеђењу постојечих ТК 
каблова, који се изводе пре грађевинских радова на изградњи предметног објекта, у 
писаној форми обратити „Телекому Србија“а.д.надлежној Извршној Јединици у чијој 
надлежности је одржавање ТК објекта и каблова у зони планиране изградње,са 
обавештењем о датуму почетка радова и именима надзорног органа(контакт телефон) 
и руководиоца градилишта (контакт телефон). 

19. „Телеком Србија“ ће са своје стране одредити стручно лице ради вршења надзора над 
радовима на измештању, као и на заштити и обезбеђењу постојећих ТК каблова. 
Приликом извођења радова обавезно је присуство стручног надзора од стране 
Предузећа за телекомуникације „Телеком Србија“а.д. 
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20. По завршетку радова инвеститор/извођач радова је у обавези да у писаној форми 
обавести предузеће„Телеком Србија“а.д. да су радови на изградњи овог објекта 
завршени, а у случају када је инвеститор урадио Пројекат измештања ТК објеката из 
тачке 11, инвеститор је обавезан да предузећу Телеком Србија достави сву потребну 
документацију неопходну за добијање употребне дозволе. 

21. По завршетку радова на измештању ТК објеката / каблова потребно је извршити 
контролу квалитета извршених радова. Инвеститор је дужан да уз захтев за 
формирање комисије за контролу квалитета , достави Пројекат изведеног објекта, 
геодетски снимак и потврду Републичког Геодетског завода о извршеном геодетском 
снимању и картирању водова, податке о представнику инвеститора и извођача радова 
који ће присуствовати раду комисије. 

22. Инвеститор је у обавези да по завршетку радова на измештању ТК објеката / каблова 
изврши пренос новоизграђеног дела ТК капацитета, као основног средства на 
Предузеће за телекомуникације „Телеком Србија“ а.д. у корист Предузећа за 
телекомуникације „Телеком Србија“а.д. како би у складу са законом могло да се 
спроводи њихово редовно одржавање. 

 
 

Након испуњења горе наведених услова, инвеститор – извођач радова је обавезан да 
званичним дописом обавести предузеће „Телеком Србија” а.д., Служба за планирање и 
изградњу мреже Ниш, Улица Вождова бр.11 Ниш, да су радови завршени. У допису 
доставити име и број телефона овлашћеног лица за контакт и навести број и датум издавања 
услова за израду техничке документације које је издало предузеће „Телеком Србија“ а.д. На 
основу тога ће представници предузећа „Телеком Србија" заједно са представником 
инвеститора – извођача радова, извршити контролу да ли су радови изведени према 
техничким прописима и упутствима ових услова за израду техничке документације, односно 
извршити прикључење стамбеног објекта на постојећу ТК мрежу. 

 
За сва евентуална обавештења у вези издатих Услова можете се обратити Предузећу 

за телекомуникације „Телеком  Србија“ а.д., Служба за планирање и изградњу мреже Ниш, 
Дојчиновић Ненад дипл.инж. контакт телефон 064/654-2122. 

 
Прилог: Ситуациони план са уцртаном постојећом и планираном ТК инфраструктуром  

 
  
С  поштовањем, 
 

                     Шеф службе за планирање и изградњу мреже Ниш  
 

 
                                                Маја Мрдаковић - Тодосијевић, дипл.инж. 
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